

## 正誤表

- (頁、段(列)、行(挿図番号)) 誤 → 正
- (五八、二―五九、千束台遺跡の祭祀遺構出土遺物) 鎌形 → 鉄?  
挿図中央にある名称記載の無い鉄製品に 斧形 を付記する。
- (六九、下段、四行) 新田<sup>にった</sup> → 新田<sup>にうた</sup>
- (七〇、上段、一―二行) 伝馬<sup>でんま</sup> → 伝馬<sup>てんま</sup>
- (七二、中段、五行) 天智<sup>てんち</sup>天皇 → 天智<sup>てんじ(ち)</sup>天皇
- (七七、中段、二行) 上総<sup>かずさ</sup>アカデミアパーク → かずさアカデミアパーク
- (八九、中段、九・一〇行) 波多沢村 → 畑澤村
- (九四、挿図三―一八) 石渡氏夫妻坐像(本覚寺所蔵) → 石渡氏夫妻坐像(大明寺所蔵)
- (九五、上段、一―五行) 「関東中鑄物棟梁」 → 「関東中鑄棟梁」
- (九五、挿図三―二〇) 鉄製観音菩薩立像と銘文 → 銅造観音菩薩立像と銘文
- (九五、下段、四行) 鉄製観音菩薩立像 → 銅造観音菩薩立像
- (一〇二、挿図三―三四) 19 墓の骨蔵器 → 19 号墓の骨蔵器
- (一〇六、挿図三―四一) 主郭内建物群 → 二ノ郭内建物群
- (一一五、中段、一―七行) 上総光福寺(袖ヶ浦市三箇)宛 → 上総光福寺(袖ヶ浦市三箇)宛写
- (一二一、下段、五行) 幕府支配勘定篠山十兵衛支配 → 幕府代官篠山十兵衛支配
- (一二二、挿図四―一一) 宮田村(上・下望陀村) → 宮田村(上・下宮田村)
- (一二七、挿図四―二〇) 御蔵米入用 → 御蔵前入用
- (一三四、挿図四―三三) 奈良和 → 奈良輪
- (一四四、挿図四―五六) 鈴木元明 → 鈴木元朋
- (一四五、挿図四―五七) 「至徳堂」篇額 → 「至徳堂」扁額
- (一五〇、挿図四―七一) 一茶句碑 → 一茶俳友僧大椿句碑
- (一五七、挿図四―八三) 撤兵隊 → 撤兵隊
- (二三四、挿図五―一四三、  
土地区画整理・宅地開発事業の進展と市街地の拡大) 岩根駅 → 巖根駅
- (二五一、下段、一―二行、一―六行) 変様 → 変容
- (二五三、挿図六―七) 稲の実 → 稲の粃
- (二六八、挿図六―四三、六列七段目) 伝家康拝獅子 → 伝家康拝領獅子
- (二六八、挿図六―四五) 三匹の獅子頭 → 三匹獅子の獅子頭
- (二七八、四段、三―一行) 木更津市立図書館開設 → 木更津町立図書館開設
- (二八七、四列、五―二行) 高橋 覚作図 → 削除
- (二八八、四列、八行) 東京自由新聞 → 東洋自由新聞
- (二八八、四列、二―三行) 白戸貞夫著『ちばの鉄道一世紀』 →  
白土貞夫著『ちばの鉄道一世紀』
- (二九一、上段、六行) 千葉市史編さん委員編集委員長 → 千葉市史編集委員長
- (二九一、上段、一―二行) 國學院大學教授 → 國學院大學名誉教授
- (二九一、上段、二―二行) 平成二二年三月 → 平成二三年三月
- (二九一、上段、二―四行) 平成二二年四月 → 平成二三年四月
- (二九一、中段、一―九行) 笹生 衛(さそう まもる)六章 →  
笹生 衛(さそう まもる)五章三、六章
- (二九一、下段、二―六行) 高橋 克(たかはし まさる)二章三・五 →  
高橋 克(たかはし まさる)二章三・五、四章一